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Gyujtokemeények letjogosultsaga?

= Energia ellatas lakasonként — Kozponti berendezés

= GyUjtékémények hazai helyzete (Termofor, gravitacios uzemd
kiegyenlitett, tulnyomasos gyljtékémeény)

= Felujitasi lenetésegek




Tulnyomasos gyujtokémeny

* MSZ-845:2012
Osszekot6 elem és a fuggdleges jarat csatlakozasi pontjaban a

tulnyomas legfeljebb 50 Pa lehet.

* Turbds és kondenzacios készulékek egyuttes alkalmazasa?




Bernoulli-egyenlet

E('jssz — Ehelyzeti + Emozgési + Enyomési
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Szakasz aramlasi ellenallasanak szamitasa
MSZ EN 13384-1:2015

Pp = Sg - PE+5EG P; [Pa]
PR=5E'< +an> —~ Wi + Sg - P [Pal

ha PGZO SEG_SE
ha PG<O SEG=1'O

Ahol

D, hidraulikai egyenértéki belsé atmeérd, m

L a szakasz hossza, m

Pe a szakasz csOsurlodasbol és alaki ellenallasokbol szarmazo
aramlasi ellenallasa, Pa

Ps a sebességvaltozasbol ered6 nyomasvaltozas, Pa

Sg aramlastechnikai biztonsagi tényezé,

Sea sebességvaltozasbdl eredé aramlastechnikai biztonsagi tényez6

Wi, az égestermeék kozepes sebessege, m/s

Pm az égéstermék kozepes slirlisége, kg/m3

Vs csoOsurlodasi tényez6




Kéménymeéretezés szamitasi eredmeényei

téli enyhe allapot varniacio (depresszios égéstermeék elvezeté nyomas feltételek ellenérzése)

Kémeény nyugalmi nyomasa: P =36.48 Pa

Kémeény ellenallasa: Pr =099 Pa

Szélnyomas: PL =0.00Pa

Depresszid a belépési ponton: Pz = 3550 Pa Pu-Pr-PL
Tuzeléberendezés huzatigénye: Pw =20.10Pa

Levegd bevezetés huzatigénye: Ps =400Pa

Osszekotdelem ellenallasa: Pev =-443Pa

Szukseges depresszio a belépési ponton: Pze =1967Pa Pw+Prv+Ps

A PZ >= PZe nyomasfeltétel TELJES__UL
A PZ >= PB nyomasfeltétel TELJESUL.

téli hideg allapot vanacioé (szaraz égéstermék elvezetdé homeérseéklet feltétel ellenérzése)

Falhdmérseéklet a kitorkolasnal: tob =1341°C
Hatarhémeérséklet tg =1244°C
A Tiob >= Tg hémérsékletfeltétel TELJESUL.

Falhémérseklet a kitorkolas elétti szakasznal: tro =1363°C

A Tirb >= Tg hémérsékletfeltétel TELJESUL.
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Egéstermeék ag

= Az aramlassal szemben haladva az egyes szakaszok osszenergiaja
mindig a szakasz ellenallasaval novekszik.

= A kitorkollas pontja a vonatkoztatasi szint. Itt minden energia 0 Pa
erteka.

= A szamitasban az utolsé szakasznal a kilépés alaki ellenallasa
legalabb 1 eértékl, ezert az utolso szakasz belépésénél a szakasz
veszteseggel szamolva ez a mozgasi energia automatikusan
figyelembe van véve.

Enyomési = Et')ssz N Ehelyzeti e Emozgési




Nyomasok valtozasa kitorkollasnal
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Egési levegd ag

= Az aramlas iranyaban haladva az egyes szakaszok osszenergiaja
mindig a szakasz ellenallasaval csokken.

" A beszivas pontja a vonatkoztatasi szint. Itt a py,,,¢;=0 Pa es
Pryomasi—0 Pa erteka.

= Amozgasi energia nem nulla, a belépési keresztmetszetben mar
adott sebesseggel aramlik a levego. Az osszenergiat ezert a 0 Pa
ertekrdl ezzel a mozgasi energiaval kell csokkenteni.

Enyomési N E('issz o Ehelyzeti 7 Emozgési




Nyomasok valtozasa beszivasnal
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Merés korulmeényei

Veszprém, Poltenberg u. 12.
3 szint, szintenként 2 készulék

4 db Saunier Duval RENOVA mini 12 (turbd) falikazan
2 db IMMERGAS VICTRIX TT 12 X ErP kondenzacios falikazan

Kémény Schiedel Quadro 220 méretl LAS kiegyenlitett

gyujtokémeny, amelybe 180 mm-es nemesacel tulnyomasos gyujto
egeéstermek elvezetd kerult behuzasra.

DN 60/100 bekotbvezeték
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Statikus nyomasok klldnbsége a kémény mentén
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Szémitasi varidd6: |nyari alapot -/

Tuzeloberendezés: |1 LI Diagram tipusa: |Statikus nyomasok kilonbsége ;I

Statikus nyomasok kulé

Egési levegd ag
n}



Pont ‘ ‘ l = = us5 | hias | Prev.ias | Pmozaias|Payomas | Pesszias
_megnevezeés [m] [Pa] Pa [Pa] [m] [Pa] [Pa] [Pa] a
| szekcio vege . - 041 - 041
| szekcio eleje -4.60 -40, 36 1, 77 2141 51 67 460 -50.90 0.42 4977 0.71
j szekcid vége 460 -40.36 8.14 60.86 2863 5167 -460 -5090 0.29 50.00 -0.61
) szekcio eleje 490 4297 8.14 63.93 29.09 5504 -490 -5417 0.29 5119 -0.69
h szekcio vége 490 4297 5.22 7263 34,88 5504 -490 -54.17 0.19 53.38 -0.60
h szekcio eleje -760 6642 5.22 98.75 37,54 8536 -760 -8343 0.19 8248 0.76
fszekcio vege -760  -66.42 294 10552 42,04 8536 -760 -8343 0.11 82,62 -0.70
fszekcio eleje -790  -69.02 294 10829 4221 8873 -790 -8666 0.1 85.82 0.73
d szekcio vége -790  -69.02 132 11308 4538 8873 -790 -86.66 0.05 85,93 -0.68
d szekcio eleje -1060  -9228 132 13706 4610 11906 -1060 -11559 0.05 11482 0.72
b szekcid vége -1060 -9228 033 13997 4802 11906 -1060 -11559 001 11488 -0.70
b szekci6 eleje -1090 -9484 033 14255 4804 12243 -1090 -11879 0.01 11808 -0.70
a szekcio vege -1090 9484 927 13186 4629 12243 -1090 -11879 R AL -1.68
a szekcio eleje -11.13 -96,76 1065 18103 9492 12501 -1113 -12119 303 10647 -11.70






Szémitasi varidcio: |nya’ri allapot

=3

Tuzelberendezés: | 1 - l Diagram tipusa: Stabku:; nyomasok kiilonbsége V|
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Szémitési varidcé: [nyén Slapot ~l | Bezar

Tuzeldberendezés: [1 ~|  Diagram tiuse: [FEERTE I |
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Szamitasi varidd6: |nyari alapot
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Osszefoglalas

* A nagy keresztmetszet miatt nincs jelentos
ellenallas a fuggodleges szakaszban - nincs
jelentd0s nyomaskulonbség sem.

« Szél altal keltett nyomaskulonbsegek a mért
ertékekkel osszemérhetbek

* EgyidejlUseg a kemenymeretezésben




